



Pedagógus neve: TAKÁCS GERGELY

Tantárgy: csoportfoglalkozás

Csoport: Koll.8.

Téma: Szakma vagy diploma? Rövid önéletrajz. Képzéstípusok.

Dátum: 2020.02.15.

Forrás: [Hogyan válasszak felsőoktatási intézményt? - Tempus Közalapítvány \(tka.hu\)](http://tka.hu)

Üdvözlök Mindenkit!

Remélem, jól vagytok! Ma is a pályaválasztásról lesz szó.

I.

Első feladatban arra kérnék mindenkit, készítsetek egy rövid bemutatkozást, önéletrajzot a mellékletben található minta alapján! (2. oldal)

II.

A második feladatban nyissátok meg az alábbi linket:

[Hogyan válasszak felsőoktatási intézményt? - Tempus Közalapítvány \(tka.hu\)](http://tka.hu)

Nyissátok meg az itt található *youtube* videót „*Szakma vagy diploma? – ez itt a kérdés*” címmel! Mire kell a közeljövőben a munka világába lépő tanulóknak figyelniük, felkészülniük? A videó megtekintése után írjátok le! (a szavak felsorolását kérném, melyeket ki is ír a videó!)

III.

A videó alatt a *Képzéstípusok, profilok, intézmények* alcímű fejezetben leírtak alapján kérném válaszolni az alábbi kérdésekre!

1. Melyik három képzéstípus közül választhatnak az érettségizők?
2. Mi a különbség a hagyományos egyetemi múlttal bíró intézmények (pl. ELTE, BME, BCE) és a korábban főiskolaként működő és az egyetemi címet az elmúlt évtized során elnyert intézmények (pl. BGE, ÓE) oktatása között? / Melyik inkább elmélet és melyik gyakorlat orientált?/
3. Mik a kockázatai a felsőoktatásban a kimaradásnak, lemorzsolódásnak?
4. Mi a felsőoktatásban végzettek jövedelmi előnye a felsőfokú végzettséggel nem rendelkezőkkel összehasonlítva?
5. Milyen a felsőoktatásban végzettek munkaerőpiaci esélye a felsőfokú végzettséggel nem rendelkezőkkel összehasonlítva?



6. Nyisd meg az oldal alján a „További adatok, tanácsok” melletti linket! Ez alapján milyen szempontokat vesznek figyelembe a felvételizők a szakok választásánál?

Visszaküldést a szokásos módok egyikén kérem! (Most egyszerűbb szimplán leírni a kérdés számát és utána írni a választ, a harmadik kérdésnél: III/1, III/2 stb!)

Jó munkát, jó egészséget kívánok!

VIGYÁZZON MAGÁRA MINDENKI!

Takács tanár úr

Melléklet

Önéletré

Mindig kezdjük a következővel:
Sorkizárás, bekezdés 1,5 sorköz,
betűnagyság maximum 12, minimum 10,5
Times New Roman, szavak elválasztása:
kisebű, nagybetű, betűtípus:
Times-New-Roman

Itt személyes adatok szerepelnek, név, születési idő, hely- több, más ide nem kell -elérhetőségeim, e-mail, telefon, NÉV ÉS ELÉRHETŐSÉG KIEMELVE !!

Névem: Minta Zsuzsanna
Születési hely, idő: Budapest 1976. Október 1.
Telefon: 1-123-4567
Mobil: 06-10-100-200
E-mail: zsuzsanna.minta@computer.hu

Célállásom: Titkárnő

Itt határozd meg, hogy mit keresel, munkakörre lebontva, pl. titkárnő, DE IDE CSAK HASONLÓKAT ÍRHAJTSZ titkárnő, adminisztrátor

Képzetségi adatok:
1995 Gimnáziumi Érettségi II, Miklós Cár Gimnázium

Számítógép-ismeret:
Csak a legnagyobb iskolai végzettség- alatta, pl. általános iskola, nem kell- Az alatta lévő biztosan megvan

A gimnáziumban jó szintű számítást.
DOS, Norton, Windows, Word, Excel, Lotus, Quattro

Nyelvismeret:
Felhasználtál szintű számítógépes ismeretek felsorolása

Középfokú „C” típusú Angol és Orosz nyelvvizsga
Alapfokú „C” típusú Német nyelvvizsga
Beszélt nyelv kell, ha van vizsga, ha nincs !

Középszintű éveim alatt diák munkákat végeztem :

- 1992-ban a MAHART Központ Reklámirodájánál dolgoztam asszisztensként. Külföldi partnerekkel kerültem kapcsolatba. Az ügyfelekkel való kapcsolatban elértem, hogy mindig bizalommal fordultak hozzám.
- 1993-ban az RTL klub -ban hazai munkatársakat gyakorlatok megszervezésében, melynek során protokoll írtam.
- 1994-ben a Londoni Chelsea FC-nél dolgoztam. Munkám újandék megrendelések számítógépes adat rögzítése és továbbítása volt. Így beleláthattam a kereskedelmi folyamatokba, és tapasztalatot szereztem egy termék útjáról.

Diák munkák gyakorlatok munkatársakat

Munkatervek készítése felsorolása(mit csináltál?)

Személyes jellemzőim: Szeretek a kihívást jelenni, folyamatosan bíztak rám feladatokat. Kreatív, jó kapcsolatteremtő képességgel rendelkezem és szeretek emberekkel foglalkozni. Képvisezetben lelkiismeretes, embernek és jó szervezőnek tartanak.

Személyes tulajdonságaid , adottságaidból egy jól megfogalmazott szándék és nem több!

Céltom: Olyan magas színvonalú , igényes munkát végezhetek, és szakmai képzésem, fejlődésem biztosítható.

Mi a célt a munkahelyed? Fogalmazd meg a karrierelődodat!

Minta Zsuzsanna
Budapest, 1196
Gábor út 124.
Mobil: 06-10-100-200
E-mail: zsuzsanna.minta@com.hu

Itt írod a címed, neved és az elérhetőségedet még egyszer!!

Az aláírás mindig kézzel és mindig eredeti (önéletrajzot sohasem másolunk)